

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЁЛКОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 08.04.2020 № 97/11

О внесении изменений в Перспективный план работы Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области на 2020 год

В соответствии со ст.8 Регламента Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области, учитывая обращение Администрации городского округа Щёлково от 12.03.2020 № 172-01Исх-3341Г, Совет депутатов городского округа Щёлково Московской области

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Перспективный план работы Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области на 2020 год, утверждённый решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.02.2020 № 92/9, следующие изменения:
- 1.1. Слова «1 квартал» в графе «Срок исполнения» по мероприятию «Утверждение Порядка материально-технического и организационного обеспечения органов местного самоуправления городского округа Щёлково», указанному в п. 1 раздела III «Материально-техническое обеспечение и бухгалтерский учет», заменить словами «2 квартал»;
- 1.2. Слова «1 квартал» в графе «Срок исполнения» по мероприятию «Об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района, городских и сельских поселений ЩМР на 2019 год и плановый период 2020 и 2021г.г.», указанному в п. 5 раздела V «Нормативно-правовая деятельность», заменить словами «2 квартал»;

- 1.3. Слова «1 квартал» в графе «Срок исполнения» по мероприятию «Заслушивание ежегодного отчета Главы городского округа Щёлково о результатах его деятельности, деятельности Администрации городского округа Щёлково, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов городского округа Щёлково», указанному в п. 11 раздела V «Нормативно-правовая деятельность», заменить словами «2 квартал».
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов городского округа Щёлково (Андронова А.В.).

Председатель Совета депутатов городского округа Щёлково

Е.Ф. Мокринская